

12+

МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

ТЕМП

Газета выходит с апреля 1998 года
НОЯБРЬ 2014 года

№ 9 (152)

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

Трибуна ректора

ВЕЛИКОЕ ОСВЯЩЕНИЕ ХРАМА СЯГОГО ПРЕПОДОБНОГО СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО ПРИ НГГТИ



12 октября 2014 г. состоялось великое освящение Храма святого преподобного Сергия Радонежского Чудотворца, совершенное священнослужителями во главе с Высокопреосвященнейшим Кириллом (Покровским), Митрополитом Ставропольским и Невинномысским.

(Начало. Продолжение на с.4)



СОБЫТИЕ

(Фото Кирилла Малеваного)

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

КРУГЛЫЙ СТОЛ

Ликует казачья станица...

IV ГОРОДСКОЙ КОНКУРС ТРАДИЦИОННОЙ КАЗАЧЬЕЙ КУЛЬТУРЫ

в рамках муниципальной программы "Международные отношения и поддержка казачества на территории города Невинномыска"

14 ноября 2014 г. в Невинномысске прошел IV городской конкурс традиционной казачьей культуры, в котором приняли участие 22 творческих коллектива образовательных учреждений и общественных организаций города.

Конкурс проводился в рамках муниципальной программы "Международные отношения и поддержка казачества на территории г. Невинномыска" с целью пропаганды самобытной казачьей культуры, песенно-обрядовых традиций казачества, формирования позитивного отношения молодого поколения к обычаям терских казаков - основателей станицы Невинномысской. При этом важными являются слова Президента России В. Путина: "Задача государства - всячески помогать казакам, привлекать их к несению военной службы и военно-патриотическому воспитанию молодежи".



С приветственной речью на сцене ДК "Шерстяник" выступили и.о. зам. главы администрации г. Невинномыска, депутаты Думы города и представители Невинномысского городского казачьего общества.

Около трех часов звучали народные казачьи песни, демонстрировались фрагменты старинных казачьих обрядов, прошли выступления танцевальных коллективов. На конкурсе были представлены разнообразные блюда традиционной казачьей кухни.

"Находясь на страже мира и спокойствия народа России, казачество во все времена черпало свою силу в православной вере.

Очень важно, чтобы и в наши дни казачество хранило верность исконным православным традициям"

Святейший патриарх Московский и всея Руси КИРИЛЛ



Победители и призеры в номинациях "Казачья песня", "Казачий танец", "Казачий обряд", "Казачья кухня" и "Приз зрительских симпатий" по итогам конкурсной программы были награждены дипломами и денежными призами.

А.А. ДАВИДОВА,
руководитель СВО "Лидер"
колледжа НГГТИ

(фото пресс-центра НГГТИ)

ЛЮБО, братцы, ЛЮБО!
ЛЮБО, братцы жить!
Когда стол казачий
От еды "трещит"!

ПОЗДРАВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ!

ВЕСТИ С КОЛЛЕДЖА НГГТИ



Колледж НГГТИ 14 ноября 2014 г. принял участие в IV городском конкурсе традиционной казачьей культуры в номинации "Казачья кухня", где представил традиционные блюда казачьей кухни: каймак с блинами, круглик с капустой, пирог походный, ватрушки с творогом, блины, взвар, таранчук, ватрушки.

Главная черта казачьей кулинарии - продукт предпочтительней готовить целиком, поэтому праздничный стол украшали: карп, запеченный с кашей; утка с яблоками, раки по-праздничному, которые пригостили ребята из гр. КС-0802, КС-0804, КС-0803, КН-1304. Невозможно было пройти мимо стола колледжа НГГТИ: хлебосольные казак и казачки из гр. КС-0804 так и зазывали отведать ароматных пирожков

со стихами о блюдах. Обучающиеся гр. КС-0801 смастерили традиционную казачью печь с ухватом, которая стала объектом всеобщего внимания. Из прошлого мы берем всегда все самое красивое, доброе, полезное для нашего быта, поэтому популярные старинные рецепты, блюда казачьей кухни не забываются и по обычаю передаются по наследству из поколения в поколение.

Пропагандировать казачью историю, культуру, основанные на местных традициях, обучающимся помогали преподаватели коллед-

жа Ф.Р. Шенкао, Т.А. Разумова, Г.И. Еремеева, И.И. Кондракова, М.Н. Лоскутов, члены методической комиссии колледжа НГГТИ, руководителем которой является В.А. Литовченко.

Жюри единогласно признало команды из колледжа НГГТИ и Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ лучшими, присудив каждой из них 1-е место.

И.И. КОНДРАКОВА,
преподаватель колледжа НГГТИ
(фото колледжа и пресс-центра НГГТИ)



СОВРЕМЕННАЯ ЖУРНАЛИСТИКА: РОССИЙСКИЙ И ЕВРОПЕЙСКИЙ КОНТЕКСТ



4 ноября 2014 г. в краевом центре в музее истории ставропольской журналистики СКФУ в рамках прошедшего форума творческих союзов "Единство муз - народов единение", посвященного Году культуры в России, прошел круглый стол, на котором участники получили возможность рассмотреть широкий круг вопросов на тему "Современная журналистика: российский и европейский контекст".

Это значимое событие в жизни журналистского сообщества. Модераторами выступили: секретарь Союза журналистов России, председатель Союза журналистов Ставрополя, канд. юрид. наук В. Балдицын и зав. кафедрой истории и теории журналистики Гуманитарного института СКФУ, д-р филол. наук, профессор О. Лепилкина.

В работе круглого стола приняли участие секретарь СЖР, вице-президент Европейской федерации журналистов, канд. филол. наук Н. Ажгихина; зам. председателя СЖС М. Корнеева. Круглый стол стал дискуссионной площадкой для обмена мнениями, опытом, проблемами среди редакторов и журналистов печатных и электронных СМИ края, фото- и телерепортеров, представителей профессорско-преподавательского состава и аспирантов вуза.

Сегодня, когда происходят такие потрясающие события, как возвращение Крыма в Россию и вооруженные конфликты в Украине, которые активно обсуждают в СМИ, интернете, много говорится и о роли журналиста на войне. Этой наиболее острой темой коснулся свидетель военных событий В. Тимошенко, кинорежиссер, признанный лидер в российском кинематографе исторического и духовно-нравственного направления, член СЖР, член правления Союза кинематографистов РФ, директор Краснодарской киностудии.

Круглый стол на тему "Современная журналистика: российский и европейский контекст" прошел в творческой атмосфере, он заинтересовал как ученых, так и практиков актуальным содержанием и необычным подходом к рассмотрению этой глобальной темы, был интересен и полезен, и оставил самые приятные впечатления.

Кирилл МАЛЕВАНЫЙ,
аспирант НГГТИ,
член Союза журналистов РФ
(фото автора)

В ЗАЛЕ СУДЕБНЫХ ЗАСЕДАНИЙ

кафедра государственно-правовых дисциплин
гуманитарного факультета НГГТИ

Кафедрой государственно-правовых дисциплин гуманитарного факультета НГГТИ в рамках изучения дисциплины административное право в зале судебных заседаний была проведена деловая игра по теме "Производство по делам об административных правонарушениях".



У студентов второго курса юридической специальности практическое занятие прошло в необычном формате. Неоспоримый плюс деловой игры - это возможность в процессе моделирования той или иной ситуации имитировать реальную жизнь. Для будущих выпускников-юристов очень важно изучить особенности и овладеть навыками будущей профессии. Деловая игра дает возможность для экспериментов, творческого подхода в решении поставленных задач, выявления различных способов поведения в

конкретной правовой ситуации.

В рамках игрового практического занятия студентами на высоком уровне был смоделирован судебный порядок рассмотрения конкретного дела об административном правонарушении.

Творческому задору ребят не было предела. Манья судьи, приглашенные свидетели и эксперты, адвокат - все свидетельствовало о тщательной подготовке и глубоком интересе студентов к данному мероприятию.

Все студенты, участвовавшие в импровизированном судебном процессе, высказывали свои пожелания: как можно чаще использовать игровые формы при освоении юридических дисциплин.

Т.В. ДУШИНА,
заведующая кафедрой
государственно-правовых
дисциплин гуманитарного
факультета НГГТИ

СООТНОШЕНИЕ СУВЕРЕНИТЕТА НАРОДА И СУВЕРЕНИТЕТА ГОСУДАРСТВА В КОНСТИТУЦИОННОМ ПРАВЕ

6 ноября 2014 г. в рамках изучения дисциплины конституционное право студенты гуманитарного факультета гр. ПВ-10213 приняли участие в заседании круглого стола по одной из актуальных проблем современности - соотношению понятий суверенитет народа и суверенитет государства.



В ходе дискуссии студенты не только продемонстрировали знания в области конституционного права, но и высказали собственные суждения по вопросу реализации народом своего права на самоопределение. В обсуждении приняли участие проректор по учебной работе В.С. Песоцкий, зав. кафедрой государственно-правовых дисциплин Т.В. Душина, зав. кафедрой гражданского права А.М. Соловьев.

Как показывает практика, проведение занятий в форме круглого стола и деловой игры позволяет студентам не только усвоить материал, но и приобрести навыки ораторского искусства, так необходимого будущим юристам.

Е.Г. ИЛЬЧЕНКО, лаборант кафедры
государственно-правовых дисциплин ГФ

XI ШКОЛА АКТИВА НГГТИ - 2014

СОЦИАЛЬНО-ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Дерзаем, творим, идем вперед к совершенству



В с. Цветном на базе Кочубеевского гуманитарно-технического колледжа - филиала НГГТИ прошла XI школа студенческого актива, участниками которой стали первокурсники всех структурных подразделений вуза, а организатором выступил студенческий совет института.

Юных активистов встречали кураторы из числа студенческого совета и активистов-старшекурсников, которые проводили первокурсников до места проведения традиционной торжественной линейки открытия XI школы актива НГГТИ - 2014. Затем были сформированы отряды, их пригласили на "Отрядный час" с играми на знакомство, сплочение и выявление лидеров. Они-то и стали командирами отрядов.

Первое мероприятие - "Визитная карточка". Ребята пели, танцевали, шутили, вспоминая события студенческой жизни. "Визитки" были самые разнообразные и интересные, они в очередной раз показали, какие замечательные, талантливые и творческие люди есть среди наших студентов.

Далее участников ожидал веревочный курс "А ну-ка все вместе!". В программе - маршрут по станциям с увлекательными заданиями, направленными на сплочение отряда. Здесь же ребята научились доверять друг другу. Все станции отличались оригинальностью и сложностью, что не помешало командам успешно прой-

ти все испытания. Особенно запомнилась станция "Гусеница". На послеобеденное время была запланирована популярная среди молодежи игра "Форт Боярд". Кураторы на станциях предстали перед участниками в сказочных образах. Каждый отряд стремился пройти все задания, собрать все подсказки и добыть много "золота". В итоге победители получили сладкий подарок.

Вечером прошли не менее интересные мероприятия: "В ритме танца" - это танцевальный батл и "Фестиваль национальных культур мира", где были представлены такие страны как Россия, Германия, Чехия, США, Греция, Египет с их неповторимыми традициями, обычаями, танцами, национальными костюмами.

В конкурсе "Быть лидером - это круто!" победила студентка 1-го курса финансово-экономического факультета Виктория Чепенко.

Наконец-то наступила долгожданная ночная игра по мотивам поэмы У. Шекспира "Ромео и Джульетта". Взвись за руки, ребята передвигались по территории и искали таинственные места с загадочными героями игры. На станциях страшные персонажи вовлекли участников игры в сложные испытания, головоломки и задания, которые не всем довелось быстро пройти. Впереди нас всех ждала веселая и зажигательная дискотека. Уж там все согрелись и выбросили весь оставшийся после ночной игры адреналин. Танц-пол

дрожал, музыка гремела, а энергия активистов не иссякала. Ночь пролетела быстро, незаметно, и наступило УТРО... Веселый и активно-спортивный "Бодрячок" встретил всех активистов. Наступил новый день испытаний на школе актива. Довольно запоминающимся стал конкурс "Один в один", покоривший всех участников школы. Студенты пародировали всем известные мультфильмы и фильмы: "Ну-погоди!", "Машенька и Медведь", "Король Лев", "Ледниковый период", "Пираты Карибского моря", "Кухня". После обеда же все собрались на посвящение в активисты, где каждому из первокурсников пришлось пройти, как говорится, огонь, воду и медные трубы: ребята доставали из воды яблоки, были почти полностью осыпаны мукой и измазаны зеленкой... Наверняка такое посвящение запомнится надолго и отпечатается не только в памяти, но и на щеках.

И вот наступил заключительный момент - подведение итогов. На линейке закрытия XI школы актива НГГТИ - 2014 были объявлены победители, а самым активным участником и отрядом вручены грамоты. Подошли и грустные "обнимашки" со своими впечатлениями о школе актива.

Все участники получили массу позитивных эмоций. Нам совсем не хотелось расставаться. Однако все знают, что очень скоро предстоит новая встреча, и насколько она будет интересной - это зависит только от вас, активисты. Дерзайте, творите, идите вперед к совершенству.

Татьяна КАЗАРЯН,
председатель студпрофкома НГГТИ
(фото А. Заливиной, А. Аванесяна, Е. Габова, пресс-центр НГГТИ)



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

ПУТЬ К СЕРДЦУ РЕБЕНКА

Студенческий молодежный отряд "Надежда" НГГТИ 13 ноября 2014 г. дал старт акции "Шаг к сердцу ребенка", которая продлилась до 20 ноября с подведением итогов на IX благотворительном вечере "Вместе ради детей".

Старт акции "Шаг к сердцу ребенка" дан в рамках проведения IX городского благотворительного вечера "Вместе ради детей", организованного Невинномысским благотворительным фондом "Первое городское благотворительное общество" и комитетом по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации г. Невинномыска с целью собрать средства на лечение тяжелых детей.

Заветные банки-копилки комиссары и командиры отрядов получили на городском сборе волонтерских отрядов обра-



зовательных организаций города с целью реализации благотворительного проекта "Копилка добрых надежд".

На совещании у проректора по социально-воспитательной работе института Н.А. Тартышевой были спланированы и организованы пункты размещения "копилки", намечены мероприятия, способствующие активизации благотворительности в нашем учебном заведении. Волонтеры объяснили цели и задачи акции, раздали присутствующим агитационные листовки, рассказали о целеназначении собранных средств. В акции участвовали все подразделения вуза. Результаты были оглашены на IX городском благотворительном вечере "Вместе ради детей".

А. ЗАЛИВИНА,
А. АВАНЕСЯН,
корреспонденты
пресс-центра
НГГТИ

(фото авторов)

ВСТРЕЧА С ЛЕТОМ

С открытием третьего трудового семестра студенческий сервисный отряд "Палитра" финансово-экономического факультета НГГТИ отправился в замечательный лагерь "Шахтинский текстильщик".

Нашей главной задачей было вовремя обеспечить детей вкусным и здоровым питанием. Мы старательно работали официантами и кухонными рабочими. Состав детей в лагере составлял более 2-х тыс. человек, включая не только детей, но и обслуживающий персонал. Работа была очень сложной и ответственной, но даже это не способно было испортить наше мнение об этом чудесном лагере.

Встретила нас здесь не только столовая, но и прекрасное лазурное море, на котором мы замечательно и с пользой проводили выходные дни. Основная территория лагеря расположена в горной местности, благодаря чему воздух всегда свежий, а сама природа очень живописна, там обитает множество диких животных, таких как еноты, ежи и шакалы. В целом детский лагерь "Шахтинский текстильщик" произвел на нас очень яркое впечатление и доставил положительные эмоции. Мы с радостью вернемся туда следующим летом.

Е.А. БОГАЧЕВА, ФЭФ НГГТИ





ТОЛЕРАНТНОСТЬ ВСЕ РАЗНЫЕ - ВСЕ РАВНЫ

"Толерантность означает уважение, принятие и правильное понимание богатого многообразия культур нашего мира, форм самовыражения и проявления человеческой индивидуальности"
Из Декларации принципов толерантности ЮНЕСКО

11 ноября 2014 г. центр по социально-воспитательной работе с обучающимися НГГТИ провел на факультете техники и современных технологий НГГТИ, в общежитии № 1 большую психологическую игру "Толерантность. Все разные - все равны".

Общепризнано, что человечеству не хватает толерантности, а проще говоря, взаимоуважительного, благожелательно-терпимого отношения друг к другу. Из-за та-

кого вот дефицита и происходит много бед. Казалось бы, так просто - живи сам и давай жить другим, имей свой образ жизни, веруй, выражай частным образом и публично свое мировоззрение, признавай право других на это - и все будет хорошо. Но почему-то так не получается.

К сожалению, молодежь в настоящее время сталкивается с недоброжелательностью, озлобленностью, агрессивностью. Взаимная

нетерпимость и культурный эгоизм проникают в семью, учебные заведения.

В рамках мероприятий, посвященных Дню толерантности, который отмечается 16 ноября, начальник ЦСВРСО Л.В. Тумасова и педагог-психолог С.А. Фрезе провели большую психологическую игру "Толерантность. Все разные - все равны" для студентов НГГТИ.

Студенты сформулировали понятие "толерантность", прошли эк-

спресс-тест на толерантность, через опросник оценили степень своей толерантности и выработали в ходе групповой работы черты толерантной личности. Все участники игры не только с интересом слушали мини-лекции "Чем отличается толерантная личность от интолерантной" и "Толерантность в разных культурах", но и активно участвовали во всех предлагаемых играх и упражнениях.

В ходе дискуссии участники высказывали разные мнения, но в итоге пришли к серьезному выводу, что толерантность означает уважение человеческого достоинства, сотрудничество, дух партнерства, уважение прав других, признание многообразия мира, терпимость к чужим мнениям, верованиям и поведению. И это особенно важно понять сейчас, когда ты молод.

Студентам понравились и игра, и дискуссия, они высказали свои пожелания о дальнейших встречах.

С.А. ФРЕЗЕ,
педагог-психолог ЦСВРСО

ВОСПИТАНИЕ



КАЛЕНДАРЬ ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ И ПАМЯТНЫХ ДАТ НА 2014 ГОД

**2014 год объявлен
Годом культуры в РФ**
(Указ Президента РФ
от 22.04.2013)

ДЕКАБРЬ

- 1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом
- 3 декабря - День юриста
- 4 декабря - Введение во храм Пресвятой Богородицы
- 9 декабря - День Героев Отечества
- 10 декабря - День прав человека
- 12 декабря - День Конституции Российской Федерации
- 28 декабря - Международный день кино
- 31 декабря - С наступающим Новым Годом!

СТУДЕНЧЕСКАЯ ОСЕНЬ

Я много слышала от друзей, что на гуманитарном факультете НГГТИ студенческая жизнь насыщена интересными событиями, и благодаря тому, что в этом году я поступила на любимую специальность - безопасность жизнедеятельности, отправилась со студентами и преподавателями гуманитарного факультета в увлекательную поездку в п. Архыз.

Всесезонный курорт "Архыз" является пилотной площадкой создаваемого на Северном Кавказе туристического кластера. Благополучно добравшись до туристической базы и разместившись в благоустроенных и уютных номерах, мы отправились знакомиться с прекрасной и загадочной природой гор. Я и раньше посещала Архыз, но каждый раз приезжаешь туда будто впервые. Завораживающая красота гор, сочных лесов и шум бурной реки Архыз не может надоесть. Находясь на территории популярного туристического курорта, невозможно отказаться от экскурсионных прогулок. Сытно пообедав, мы отправились на пешеходную экскурсию. Мы поднялись в горы, любуясь с высоты маленькими, утопающими в зелени крышами домов поселка, мы наблюдали изумительный вид на долину и горные цепи вдаль, на горную реку, веками несущую свои быстрые



воды. Уставшие, но абсолютно счастливые, мы вернулись на базу, где нас ждал праздник. Силами активных студентов факультета во главе с Е.В. Огарь, Л.В. Степанян, Р.В. Бальба для нас был подготовлен концерт, на котором звучали веселые шутки, песни, разыгрывались шуточные сценки. И несмотря на то, что за окном лил дождь, нам было весело и радостно от того, что мы

замечательно отдыхаем, что мы обретаем хороших друзей.

Утром, выйдя на поляну, я с удивлением обнаружила, что те вершины гор, которые еще вчера буйно зеленели, теперь оказались покрыты снегом. На второй день мы отправились к местам боевой славы солдат в годы Великой Отечественной войны. Мы шли в распадке, рядом с рекой, мы взбирались по крутым холмам, продвигались по узкой дорожке, проложенной между толстыми стволами хвойных деревьев. И вот мы на поляне, окруженной горами,

где находится воинский мемориал защитникам перевала Кавказа и пушка - свидетель тех далеких жестоких сражений. И трудно представить, что в этом красивейшем месте когда-то велись смертельные бои. Сегодня этот мемориал - достопримечательность Архыза, где сходятся все туристические маршруты, проводятся "Вахты памяти" молодежи Ставропольского края, фестивали патриотической, авторской песни.

Еще много познавательного и интересного я узнала в этой поездке. Осталось хорошее впечатление, богатые воспоминания. Поездка состоялась благодаря декану гуманитарного факультета П.Н. Тимошенко, который оказал поддержку и помощь в организации мероприятия. Студенты единодушно выразили желание и в дальнейшем участвовать в выездных мероприятиях, тем более для нашего факультета они стали уже традиционными.

Важность проводимых мероприятий в том, что они объединяют молодежь, дают возможность обмениваться знаниями, проявляя неравнодушие к насущным социально-экономическим вопросам региона и страны в целом.

Карина КАГРАМАНОВА,
гр. ПВ-20514 (фото автора)

ТУРИЗМ

ПРОФИЛАКТИКА

ВМЕСТЕ ПРОТИВ ЭКСТРЕМИЗМА

В рамках месячника по профилактике экстремизма и чрезвычайных ситуаций сотрудники центра по социально-воспитательной работе с обучающимися НГГТИ провели мероприятие "Профилактика экстремизма в молодежной среде" со студентами всех факультетов.

Первая встреча состоялась со студентами факультета техники и современных технологий. Сотрудники ЦСВРСО рассказали и проиллюстрировали фото и видеофрагменты с формами проявления экстремизма и последствиями экстремистских действий, причинами вовлечения молодежи в экстремистские группировки и мерами ответственности. Ребята слушали с огромным вниманием, несмотря на усталость после учебного процесса.

Следующая встреча прошла со студентами гуманитарного и финансово-экономического факультетов. На мероприятии присутствовала сотрудник отдела по национально-этническим отношениям администрации г. Невинномысска Наталья Александровна Светличная. Специ-



алистами этого отдела разработана брошюра с информацией по противодействию экстремизму, которая была передана на факультеты для проведения кураторских часов.

Наибольший интерес у студентов вызвала акция "Все различны - все равны", посвященная Международному дню толерантности, который отмечается 16 ноября.

Сотрудники ЦСВРСО призвали активистов, студенческие отряды организовать флеш-мобы, которые будут способствовать профилактике и противодействию экстремизма в молодежной среде. Педагог-психолог центра Светлана Александровна Фрезе разработала анкеты, способствующие заинтересованности студентов данной темой, определению путей и форм профилактики экстремизма.

Татьяна КАЗАРЯН,
председатель
студпрофкома НГГТИ
(фото пресс-центра НГГТИ)

ЕЖЕГОДНАЯ СПАРТАКИАДА НГГТИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Ежегодная студенческая спартакиада НГГТИ стартовала 28 октября 2014 г. В рамках спартакиады проводятся соревнования по различным видам спорта, в которых по традиции принимают активное участие обучающиеся всех факультетов и подразделений вуза.

МИНИ-ФУТБОЛ

Ежегодная спартакиада НГГТИ открылась по традиции в октябре 2014 г. На летнюю спортивную площадку вышли заядлые футболисты, и завязалась серьезная борьба. Эта игра довольно популярна в нашем учебном заведении. По две команды на соревнования по мини-футболу представил финансово-экономический факультет и факультет техники и современных технологий. К ним присоединилась команда гуманитарного факультета.

По результатам турнирной таблицы места распределились следующим образом:

- 1-е место - команда-1 ФТСТ
- 2-е место - команда-1 ФЭФ
- 3-е место - команда-2 ФЭФ
- 4-е место - команда-2 ФТСТ
- 5-е место - команда ГФ

В ходе турнира по мини-футболу студенты всех факультетов вуза проявили достаточно большой интерес к играм и высокую активность.



НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Соревнования по настольному теннису проводились 10 ноября в СКК "Олимп" отдельно среди юношей и девушек. Победителями среди студентов стали: 1-е место - А. Чаликов (ГФ), 2-е место - А. Кулыгин (ГФ), 3-е место - В. Мироненко (ФЭФ). В личном зачете лучшие результаты среди девушек показали студентки гуманитарного факультета: 1-е место - Е. Сидоренко, 2-е место - Н. Дудкина, 3-е место - А. Михайлова. Награждение проводил главный судья соревнований В.А. Скалихин. Высокого мастерства добился его сын Вадим Скалихин, занимаясь с 7 лет в секции у отца, ныне студент 4 курса ГФ, мастер спорта России по настольному теннису, чемпион СКФО среди мужчин 2014 г.

ВОЛЕЙБОЛ женский

Волейбольные матчи среди девушек проводились 11 ноября 2014 г. в спортзале колледжа НГГТИ.

Победу одержала команда гуманитарного факультета; на 2-е место вышла спортсменка финансово-экономического факультета;

3-е место заняла команда факультета техники и современных технологий.

ВОЛЕЙБОЛ мужской

Соревнования по волейболу среди юношей проходили в спортивном зале колледжа НГГТИ 20 ноября 2014 г.

Блестяще себя проявила команда гуманитарного факультета в составе Г. Галуненко, А. Уварова, В. Елизарова, А. Кочнева, А. Кулыгина и В. Луковкина;

2-е и 3-е места заняли команды факультета техники и современных технологий;

4-е место - спортсмены финансово-экономического факультета.

Ежегодная спартакиада НГГТИ продолжается. Далее стартуют другие виды спорта.

Ася МИХАЙЛОВА, ГФ,
бронзовый призер
по настольному теннису
(фото К. Малеваного)

НОВОСТИ СПОРТА



ОБЪЯВЛЕНИЕ

НЕВИННОМЫССКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ГУМАНИТАРНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ

(Лицензия выдана Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки сер. ААА 002771 от 22.03.2012. Рег. № 2649. Свидетельство о гос. аккредитации сер. 90А01 № 0000881 от 06.11.2013. Рег. № 0822), выданное Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки

**объявляет конкурсный отбор претендентов
на замещение должности
профессора-преподавательского состава:**

профессор кафедры:

- гуманитарных дисциплин - к.н. (1 ставка)

Прием документов производится в течение месяца со дня опубликования объявления

Наш АДРЕС: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, Б. Мира, 17
ТЕЛ./факс: 8 (865554) 7-12-71; 7-27-54
E-mail: info@nggti.ru



(Продолжение. Начало на с. 1)

Великое освящение Храма святого преподобного Сергия Радонежского чудотворца на территории НГГТИ началось ранним утром. Этого события ждали давно, поэтому площадь у Храма была заполнена прихожанами, гостями, студентами, профессорско-преподавательским составом, представителями администрации, Думы г. Невинномысска, предприятий и организаций города. Специально для такого случая приехал хор семинаристов, из Ставрополя был привезен огромный светодиодный экран для трансляции службы в Храме.



Высокопреосвященнейший Кирилл, Митрополит Ставропольский и Невинномысский со священнослужителями провел обряд освящения Храма, в память об этом на камне была закреплена и освящена памятная мемориальная табличка.

Перед собравшимися выступил владыка Кирилл с благодарностью ко всем, кто принимал участие в строительстве Храма святого преподобного Сергия Радонежского. Главе г. Невинномысска Преосвященнейший вручил Патриарший юбилейный знак "700-летие святого преподобного Сергия Радонежского".



Архиерейскими грамотами за активное участие, оказание помощи, усердные труды и личный вклад в дело строительства Храма святого преподобного Сергия Радонежского чудотворца при НГГТИ были награждены А.Я. Глушко, первый проректор НГГТИ; В.И. Мельников, начальник учебно-строительного монтажного управления НГГТИ; О.А. Лоткова, пресс-секретарь НГГТИ.

Благодарностями за усердные труды и личный вклад в дело строительства Храма святого преподобного Сергия Радонежского чудотворца при НГГТИ были отмечены Н.А. Тартышева, проректор по социально-воспитательной работе НГГТИ; Г.Н. Трофимова, председатель профсоюзного комитета НГГТИ; С.Д. Усачев, механик транспорт-

ВЕЛИКОЕ ОСВЯЩЕНИЕ ХРАМА СВЯТОГО ПРЕПОДОБНОГО СЕРГИЯ РАДОНЕЖСКОГО ПРИ НГГТИ



ного отдела НГГТИ; Р.В. Бальба, преподаватель кафедры гуманитарных дисциплин гуманитарного факультета НГГТИ; Д.А. Севмян, сторож-вахтер НГГТИ.



Много слов благодарности прозвучало в адрес ректора НГГТИ С.В. Фролко, который в свою очередь поблагодарил Митрополита Ставропольского и Невинномысского Кирилла за высокую оценку деятельности вуза.

Практически целый день Митрополит Кирилл был в гостях у студентов, он посетил и освятил музей русской православной культуры НГГТИ, открыл выставку художественных работ и изделий декоративно-прикладного творчества "Под благодатным Покровом" из своей частной коллекции.

В музейно-выставочном зале студенческий актив, аспиранты и молодые преподаватели вуза, члены Союза художников России и гости услышали историю создания коллекции, каким образом она пополняется, о ее необычных экспонатах.

Аспирантка НГГТИ, участница X Всероссийского молодежного форума "Селигер -

2014" Дарья Зинковская преподнесла Митрополиту Ставропольскому и Невинномысскому Кириллу в дар подарочный сувенир для пополнения коллекции и в благодарность за организацию выставки.

Далее Митрополит Кирилл сфотографировался со студентами вуза на ступеньках колледжа НГГТИ, провел пресс-конференцию для СМИ г. Невинномысска и Ставропольского края. Затем в актовом зале колледжа состоялась демонстрация фильма "Храм святого преподобного Сергия Радонежского чудотворца при НГГТИ", созданного на видеостудии вуза.



Торжественное мероприятие "Под благодатным покровом", посвященное великому празднику "Покрова пресвятой Богородицы", 189-летию со дня рождения г. Невинномысска, 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского чудотворца, открылось чествованием семей, совершивших пожертвования на строительство Храма.

Глава г. Невинномысска С.Н. Батынюк и настоятель Собора Покрова Пресвятой Богородицы протоирей Иоанн Моздор огласи-



МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА «ТЕМП»
УЧРЕДИТЕЛЬ:
ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт»
Главный редактор
К.В. МАЛЕВАНЫЙ

Издатель: ГАОУ ВПО «Невинномысский государственный гуманитарно-технический институт», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, б. Мира, 17, тел.: (86554) 9-67-71.
Редакция: молодежная газета «Темп», адрес: 357108, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Гагарина, 11, тел.: (86554) 9-67-71.
E-mail: presstemp-nggti@mail.ru
Типография: ЗАО «Невинномысская городская типография», адрес: 357100, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Первомайская, 66-а.

Газета зарегистрирована Южным окружным Межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций **Per. № ПИ 10-3885** от 11 мая 2002 года (г. Ростов-на-Дону).
Выпуск № 9 (152). Дата выхода в свет: 28.11.2014. Подписано по графику в 13-00, в печать в 13-00.
Тираж 3 000 экз. Цена: Бесплатно.
Заказ № _____



ли список победителей конкурса литературного творчества "700 лет со дня рождения Преподобного Сергия Радонежского", конкурсные работы которых оценивали представители Невинномысской епархии. По итогам этого конкурса 3-е место заняли Алина



Сивенко и Ксения Шевченко, 2-е место - Е.М. Шнейдер, 1-е место - О.А. Лоткова.

Всем понравился концерт, подготовленный силами хора семинаристов, а также творческих коллективов НГГТИ под руководством худ. руководителя И. Долгушиной. В программе звучали "золотые" голоса С. Курбановой и Г. Трофимовой. Выступили народный ансамбль кавказского танца "Барачет" с танцем "Дружба народов", группа студентов и преподавателей ФЭФ НГГТИ с танцем "Кадриль". А народный коллектив художественного самодеятельного творчества "Воздушный замок" в музыкальной форме призвал никогда не падать духом.

Дарья РОМАНЕНКО,
Анна ЗАЛИВИНА,
Евгений и Сергей ГАБОВЫ,
корреспонденты пресс-центра НГГТИ
(фото Кирилла Малеваного)